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Фудбалере Борца у текућој седмици очекују два изузетно тешка премијерлигашка испита
која могу много тога да одлуче када је у питању борба за наступ у квалификацијама за
Лигу Европе. Већ сутра (17 часова) "црвено-плави" гостују на "Отоци" екипи Олимпика,
која се седам кола прије краја првенства на табели налази само позицију испод нашег
тима са два бода мање.

  

        

Олимпик и Борац су до сада одиграли три премијерлигашка меча у Сарајеву, а сутрашњи
ће бити први на стадиону "Отока". Први премијерлигашки дуел ова два клуба одигран је
на "Грбавици" у сезони 2009-10 (22. новембар 2009.), када је Борац тријумфовао
резултатом 1:2. Наредна два меча против "вукова" Бањалучани су одиграли на "Кошеву":
у шампионској сезони било је 0:0, а прошле сезоне 2:1 за Сарајлије.

  

Шеф стручног штаба Борца Слободан Старчевић на данашњој прес-конференцији
поручио је како је Олимпик изузетно тежак и квалитетан ривал, али да његов тим има
снаге да се супротстави тиму Недима Јусуфбеговића и тријумфом елиминише још једног
ривала из борбе за Европу, као што је то претходно учињено са Славијом и Зрињским.

  

- На путу за Европу већ смо елиминисали одређене ривале и Олимпик је једна од
двије сљедеће препреке које морамо успјешно да прескочимо. Идемо у госте
квалитетној екипи која је својим резултатима, поготово у посљедња два кола,
истакла кандидатуру за мјесто на европској сцени, алу у исто вријеме сматрам да
имамо квалитет да им се супротставимо и забиљежимо побједу  – поручио је
Старчевић, који ни сутра неће моћи да рачуна на услуге првог голмана Асмира Авдукића,
који ће, на савјет медицинске екипе, пропустити овај дуел.
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У претходне двије утакмице (против зворничке Дрине у Купу Републике Српске и
Градине у Премијер лиги) стручни штаб имао је простора за калкулације када је у
питању играчки кадар. Међутим, како Старчевић истиче, против Олимпика и Сарајева
нема калкулација, већ ће играти само они најбољи и најспремнији.

  

- Идемо да одиграмо најбоље што можемо, нико се неће штедити и играћемо у
најјачем саставу којим тренутно располажемо. Утакмица против Сарајева је веома
брзо након меча са Олимпиком, али ћемо се анализи тима са "Кошева" окренути тек
кад се вратимо са "Отоке"  – наглашава Старчевић.

  

{youtube}jt6zbgEDNXA{/youtube}

  

Првотимац Ведран Кантар, попут стратега Старчевића, истиче неспорни квалитет
Олимпика који у својим редовима има заиста неколико одличних појединаца (Регоје,
Иветић, Мухаремовић, бивши штопер Борца Башић...), али вјерује да позитиван резултат
неће изостати уколико се на терену испоштује све оно што се радило неколико
претходних дана на тренинзима.

  

  

- Знамо Олимпикове и добре и лоше стране и тако смо се и припремали за овај
дуел. Мислим да три бода неће доћи у питање уколико у дјело спроведемо наше
замисли које смо увјежбавали претходних неколико дана  – рекао је Кантар.
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